

我们就在您身边

齐鲁晚报 2018.3.1 星期四 读者热线: 96706



官方网站 <http://taian.qjwb.com.cn>
官方微博 @齐鲁晚报—今日泰山
官方微信 齐鲁晚报今日泰山

紧系民生,泰山区10件为民办实事项目公布

万官大街中段建设 年内完工通车

本报泰安2月28日讯(记者 薛瑞 通讯员 黄丽娟) 近日,泰山区委、区政府公布该区2018年度为民办实事项目。此次公布的10件实事,覆盖了教育、医疗、养老、棚户区改造、道路建设等紧系民生的方方面面,切实解决百姓最期盼的现实问题。

为打造良好服务环境,提升窗口行政效能,泰山区将区便民服务中心建设放在了10件实事首位。由政务服务大厅牵头负责,投资2900万元新建面积6000余平米的政务服务大厅,并设立160个窗口、70个审批室,实现前台统一受理、后台分类转办、一个窗口出证,做

到让“信息多跑路,群众少跑腿”,力争实现“最多跑一次或零跑腿”。

中小学建设项目同样摆在了重要位置。据了解,为推进中小学大班额问题的解决,今年该区将新建、扩建、续建中小学校20处,新增校舍面积16万平方米,新增学位数1.6万个,同时,还将整合教育资源,加大师资力量配备,强化招生管理,进一步缩小城乡、校际差距。

在医疗服务能力提升方面,泰山区将推进医联体建设,通过组建医疗集团、医共体、跨区域专科联盟和远程医疗协作网,建成医联体9家,完善分

级诊疗制度,重点人群签约服务覆盖率将达到60%以上。同时,还将数字化智能管理模式引入预防接种门诊建设与管理,把全区11家接种门诊全部建成全省一流的数字化接种门诊。

此外,根据此次公布的10件为民办实事内容,泰山区还将按照棚改工作目标要求,计划开工建设4027套,8月底前完成建设手续办理,年底前全部开工建设;在道路建设中,分别推进万官大街中段(含跨京沪铁路立交桥)建设项目和济临路泰山区段大修项目,其中万官大街中段将于年内完成建设任务,全面建成通车;在关注度较

高的居家养老问题上,将投资200万元打造2家社区居家养老服务中心,建筑面积达2000平方米,探索开展嵌入式社区小型养老机构建设。

为确保民生项目办好办实,交出一份满意的民生“答卷”,泰山区将精心组织实施,由各牵头部门和责任单位制定具体实施方案,明确责任分工,列出进度并倒排工期,卡死时间节点,安排专人跟踪落实,共同推进实事顺利完成。同时,强化督导问效,按月报送项目进度,定期调度和通报进展情况,督促项目按形象进度实施,确保圆满完成全年任务。

博阳路全封闭施工 多趟公交车改线

道路维修完毕后,线路将恢复原线路运行

本报泰安2月28日讯(记者 薛瑞) 2月27日至12月31日,博阳路升级改造期间,博阳路(环山路至泰新高速段)进行全封闭施工,施工将影响泰安市公共交通公司13路、22路、32路、35路、40路、48路、65路等7条公交线路的运行。同时,交运集团201、202、214、224公交线路也将进行调整。

博阳路施工期间,13路不再走博

阳路路段,改走莱泰高速路段至泰新路下高速恢复原线。22路不再走博阳路路段,改走沿泰新路继续东行至宝泰隆地下大裂谷停车场停车。32路沿原线路运行至创业大街与科技西路交叉口处不再东行,改走沿科技西路南行至老泰莱路再东行恢复原线路运行。35路因博阳路全线封闭,不具备运行条件,暂时停运。40路沿繁荣街西行至西头,绕行博阳路至泰新路

恢复原线运行。48路不再走博阳路路段和桑家疃老泰莱路路段,改走沿原线路运行至明堂路路口南行上莱泰高速至泰新路下高速后,继续沿泰新路东行至宝泰隆旅游景点。65路不再走环山路路段和博阳路段,改走由方特欢乐世界发车沿明堂路南行至擂鼓石大街东段后恢复原线运行。

待博阳路恢复通车后,上述7条线路将立即恢复原线运行。

与此同时,交运集团的201、202、214、224公交线路自2月27日起调整线路,自泰安汽车东站公交枢纽站发车,经冯家庄立交绕行高速连接线,运行至红庙西后恢复原线路运行,取消省庄一中、花样年华、鸿雁科贸3个站点,临时增加公路局一处、十里河桥、十里河、省庄文化路4个站点,返程按此线路运行。待道路维修完毕后,线路将恢复原线路运行。



2018 戊戌狗年生肖纪念大全

《2018戊戌狗年生肖纪念全套》

权威机构,联合贺岁,品种多样,品类齐全,礼赠、收藏两相宜;

内含: 2018戊戌狗生肖金纪念券
第一二三轮生肖邮票纪念银
首轮12生肖封装纪念币
郎世宁十犬图生肖整版券
生肖邮票个性化大版

售价: 4680元/套



详情请咨询中国银行泰安分行各营业网点